

我们的节日 **六一**



喜迎二十大 争做好少年

我市各小学开展形式多样的活动庆祝“六一”

衡阳日报讯 (文/图 见习记者 李彦彦)在“六一”国际儿童节到来之际,我市各小学以“童心向党”“喜迎二十大”“争做好少年”等主题,开

展了丰富多彩的庆祝活动,让少年儿童在欢乐祥和的氛围中欢度自己的节日。活动通过舞蹈表演、趣味体育、诗朗诵、红歌联唱等多种多样的方

式,讴歌党的光辉历程和丰功伟绩,赞美幸福美好生活,坚定听党话、跟党走决心。

5月31日,石鼓区演武坪小学举行了主题为“花开新时代,筑梦向未来”庆“六一”文艺汇演。同学们载歌载舞庆祝自己的节日,不负好时光,筑梦向未来。《我有一个梦想》《把未来点亮》《小小少年中国梦》《一起向未来》等节目精彩纷呈……高兴小学各年级分别以“创文明城市 做文明少年”“劳动砺心智 实践促成长”“童心抗疫 抗疫同心”“科技创新 强国我有我”“阅读与人生为伴 书香与梦

想齐飞”“童心永向党 喜迎二十大”为主题,以舞台艺术表演和艺术作品展示为内容,为师生们呈现出了别开生面的艺术表演。

同日,衡阳市实验小学举行“喜迎二十大,争做好队员”新队员入队仪式。蒸湘区实验小学、西站路小学、衡阳县盘石完小等学校也举行了新队员入队仪式。庄严而隆重的少先队入队仪式,进一步激发了全体队员的荣誉感、自豪感和使命感,让少先队员们的心灵上感受到先进力量的无上光荣和自豪,自觉传承红色基因,为实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力。

关爱儿童 欢度“六一”

市道德模范与身边好人开展系列志愿服务活动

衡阳日报讯 (全媒体记者 金明达) 5月31日,“衡阳群众”、衡阳市道德模范与身边好人在市文明办组织下,开展丰富多彩的庆祝“六一”国际儿童节系列活动,给孩子们送去真诚的关爱与节日的祝福。

衡山县店门镇水口学校爱心涌动,“中国好人”邓满秀、肖跃莲,“湖南好人”尹春云、王继斌,“衡阳好人”尹冬英给孩子们带来了书本、文具、玩具等节日礼包,还送上了一堂精彩纷呈的防溺水安全教育课。尹冬英在活动中慷慨解囊,给2位困境儿童送上爱心助学款。礼物派送后,又和同学们在操场上玩起“垃圾分类”“文明市民手册”知识抢答游戏。

在衡东县洑水镇文冲完全小学,“中国好人”武国水、向文韬、严家满及“湖南好人”彭灵麟与该校5000余名师生分享了各自践行公益弘扬正能量的优秀事迹。通过宣讲,激发了全校师生学先进、赶先进、争当先进的热情。同学们纷纷表示,今后将努力学习,争当文明使者,为文明新风代言,争做新时代好少年。

“中国好人”王永红、市道德模范提名奖获得者祝传香带领“衡阳群众”一行10人来到衡阳县金溪镇杨柳村小学开展“圆梦助学,情暖六月”慰问纯善少年志愿服务活动。大家与孩子们真情互动,并组织孩子们举行拔河比赛、古诗词接龙等互动小游戏。随后,志愿者还为全校师生上了一堂疫情防控及环境卫生知识课,通过志愿者现场讲解和示范,增强学生疫情防护和健康卫生意识。王永红则带来一堂红色教育课,引导孩子们童心向党,传承红色基因,永远跟党走,热爱祖国热爱家乡。

此外,“湖南好人”黎凤兰率领微阳公益协会志愿者走进耒阳市泗洲社区西门小学开展关爱留守儿童、庆“六一”暨防溺水宣传教育活动。“湖南好人”阳海英则与“衡阳群众”志愿者来到衡南县花桥镇石丘村服务中心,与石丘完小师生一起包粽子,迎端午庆“六一”。“湖南好人”尹红梅带领启明星康复中心团支部志愿者联合社会爱心人士,登门入户为特殊儿童送上关爱与节日问候。



5月31日,共青团蒸湘区委联合九三学社蒸湘工委、衡阳市奇石文化博物馆,组织雨母山镇竹灵小学全体师生开展“相伴成长 童庆‘六一’”青少年社会实践主题活动。图为孩子们在奇石文化博物馆参观时的情景。 ■晓团 摄

“警宝”进警营 “警”彩迎“六一”

衡阳日报讯 (文/图 通讯员 刘源) 5月29日上午,耒阳市公安局组织迎“六一”“警宝”进警营活动,天真烂漫的“小警宝”们在父母的陪伴下走进警营,零距离“参观爸爸妈妈的工作场所,感受人民警察的光荣与艰辛,以别样的方式迎接“六一”。

孩子们首先现场感受了一堂生动的消防知识课。消防员通过对消防车辆及消防器材的讲解和演示,让孩子们更真切地认识消防器材,学习消防安全知识。随后,孩子们走进公安局警史馆、民警书屋、心理咨询室、110接警大厅等地,民警向他们讲述平时的工作场景及每一面锦旗、奖牌的由来,培养孩子们的爱国、爱警情怀,更加理解父母辛勤的日常工作。

在耒阳市三架街道办事处青少



聆听消防知识课。

年毒品预防教育基地,孩子们依次参观了教育基地的中国禁毒史、毒品的认识、毒品的危害与预防、实物展示等功能区域。禁毒志愿者们向

孩子们讲解宣传展板中的禁毒知识,提高孩子们识毒、防毒能力。最后,“小警宝”们在民警的带领下举行了禁毒宣誓。

蒸湘短波

5月31日上午,市住房公积金管理中心志愿者来到市儿童福利院,为孩子们送上慰问物资,提前祝贺孩子们“六一”快乐。据悉,作为“全国文明单位”,市住房公积金管理中心在认真贯彻落实市委、市政府工作部署的同时,将公积金工作落脚点与为民办实事紧密结合,始终在关注民意、温暖民心上下功夫;并通过开展“交通文明劝导”“市直单位包路段”等一系列“衡

阳群众”志愿者活动,不断提升中心干部职工为民服务意识与思想道德素质,用实际行动展现“全国文明单位”的风采。

(通讯员 卫国好) 5月31日上午,蒸湘区呆鹰岭镇高岭小学39名小学生,高高兴兴地领取新书包、铅笔袋和80多本课外读物。这是华翔公司党支部连续三年在“六一”国际儿童节前夕,看望慰问该校全体师生。

当天,华翔公司党支部在该校举行“让崇尚廉洁入驻学生心间”主题党建活动。弘正公司副总经理兼工会主席、华翔公司党支部联点负责人陶波上了一堂精彩的廉洁主题党课。近年来,华翔公司党支部为该校做了大量实事,如硬化操场,安装篮球架、羽毛球架与乒乓球台,赠送校服、体育用品和学习用品等。

(全媒体记者 邓小山)

“端”出文化大餐 “粽”享美好生活

我市举行2022年“我们的节日·端午”新时代文明实践活

衡阳日报讯 (全媒体记者 周琪)粽叶飘香,又是一年端午到。5月31日,2022年衡阳市“我们的节日·端午”暨“强国复兴有我”“我的衡阳·我的奋斗”新时代文明实践主题活动在珠晖区实验小学上托校区举行。市委常委、市委宣传部长周玉梅出席活动。

活动在童声合唱《橘颂》中拉开序幕,舞蹈《赛龙舟》、情景剧《楚殇》、男女对唱《文明衡阳花更香》等节目相继登场,来自珠晖区的400余名小学生用精彩的表演“端”出道道文化大餐,共同庆祝即将到来的端午佳节。演出间隙,还为珠晖区道德模范、新时代好少年、优秀教师代表颁奖。大家共同

品尝了重300多斤的“复兴”粽后,围绕党的建设、文明创建、端午知识等内容开展的抢答环节将活动推向了高潮。

此次活动由市委宣传部、市文明办以及珠晖区委、区政府主办。在活动外场,还展示了珠晖区中小学生、居民创作的端午节手抄报、绘画、书法、手工制作等作品,以及各学校制作的艺术童伴、强国复兴、爱国爱党、未成年人思想道德建设宣传展板,开展了非遗文化展等系列活动,紧密结合新时代文明实践和全国文明城市创建工作,旨在弘扬中华优秀传统文化,培育和践行社会主义核心价值观,增强市民的民族自豪感和爱国主义情感。

坚持“人民至上、生命至上” 以法治力量保障衡阳安全发展

市人大常委会领导率队开展安全生产“一法一条例”执法检查

衡阳日报讯 (全媒体记者 唐海强) 5月24日至31日,市人大常委会副主任谭敦龙、谢明芳、邹致和、欧杏、王东文、封哲夫、刘植干,分别率市人大常委会执法检查组赴各县(市)区、高新区和松木经开区,对《中华人民共和国安全生产法》《湖南省安全生产条例》(简称安全生产“一法一条例”)贯彻实施情况开展执法检查。

执法检查组先后到监管职能部门、乡镇街道、城镇社区、厂房企业、商贸市场、消防单位、建筑工地、村民自建房、汽车站、加油站、燃气站、学校、渡口等,围绕“一法一条例”宣传贯彻实施、建立底线工作“五全一常态”机制、安全生产机制与能力建设、部门监管责任、生产经营单位主体责任落实

等情况开展检查。并召开执法检查情况汇报会,听取安全生产工作情况汇报,面对面征求有关单位和部分人大代表对“一法一条例”贯彻实施中存在的主要问题及对《湖南省安全生产条例》的修改建议。

市人大常委会领导强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产重要论述和重要指示批示精神,牢固树立安全发展理念,把坚持“人民至上、生命至上”贯穿安全生产工作和安全法治建设的全过程、各方面。要增强忧患意识,切实把整改主动权,把问题整改作为提高安全生产法治化水平、增强安全发展能力的重要抓手。要着力推进安全治理法治化、科学化,形成工作合力,持续跟踪问效,以法治力量保障衡阳安全发展。

奋战38天圆满完成任务

衡阳市援沪中医医疗队解除隔离

衡阳日报讯 (全媒体记者 朱嘉林) 5月31日,50名衡阳援沪中医医疗队成员结束了38天的守“沪”任务和7天的集中隔离医学观察,与家人相拥相聚。副市长陈礼洋赴隔离点看望慰问全体队员,并向奋战在抗疫一线的白衣战士致以崇高的敬意和衷心的感谢。

4月14日,由衡阳市中医医院、耒阳市中医医院、常宁市中医医院抽调医护人员组成的衡阳援沪中医医疗队,前往支援上海新冠肺炎疫情防控,整建制接管方舱医院。援沪的38个日夜中,医疗队成功救治了303名新冠肺炎患者,以扎实的专业能力

和严谨的工作态度,为打赢上海疫情防控“攻坚战”做出了积极贡献,展现了广大医务工作者的大无畏精神和舍生忘死的奉献精神,彰显了衡阳力量、衡阳担当、衡阳贡献。

作为我市首支支援外地中医医疗队,衡阳中医人积极发挥中医优势,弘扬中医文化、贡献中医力量,以个性化中医特色治疗,最大程度满足了患者“一人一策、一人一方”的精准施治需求。医疗队实现了在舱患者中医药治愈率100%,交出了一份“医疗零事故、患者零死亡、队员零感染”的优异成绩,得到了上海各界的充分肯定,赢得了抗疫战友和广大患者的广泛赞誉。

助力衡阳企业“走出去”行稳致远

省贸促会在衡举办相关培训班

衡阳日报讯 (全媒体记者 向吟吟) 5月31日,由省贸促会主办的2022年新形势下企业国际化经营风险防范培训班在衡开班授课,全市贸促(商务)系统工作人员、商事法律工作人员和外贸企业代表共140余人参加。省贸促会党组书记、副会长吴曙光出席开班仪式并讲话。

近年来,国际贸易业态发生了根本性的变化,随着外向型经济发展和企业“走出去”步伐的不断加快,企业国际化经营风险不断加大。对企业而言,提高国际化经营风险防范意识,构建专业的国际化经营法律风险防范体系刻不容缓。吴曙光在致辞中指出,举办此次培训是省贸促会一

步强化服务功能、提高服务水平的具体措施,目的是顺应新形势新变化,帮助企业提升对法律风险管理的认知,规范境外投资经营行为,切实增强风险防范和应对能力,提升企业经营管理水平,助力衡阳企业“走出去”行稳致远。

本次培训由湖南国际商会和衡阳市贸促会承办,邀请了国内相关领域的专家学者,就“一带一路”背景下企业知识产权保护”“RCEP规则解读及湖南企业的应对”及“湖南企业国际化经营服务平台(EHN)应用”等专题进行现场授课,为企业今后在国际贸易中如何防范规避法律和知识产权风险,充分利用RCEP规则和EHN平台开拓国际市场提供了新的思路和建议。

打造“有感知力、有温度、有态度” 物业服务品牌

市物业管理协会召开2021年度会员大会

衡阳日报讯 (吴 帅) 5月31日上午,市物业管理协会2021年度会员大会召开,会议对物协2020年下半年至2021年的工作情况进行了总结,部署了市物协2022年度工作计划,并对一批先进物业单位和先进工作者进行了表彰。

据悉,我市目前正在实施物业管理的住宅小区共683个,服务企业622家,面积6635万m²,其中五星级物业服务项目26个,行业人员达16375人。自2020年以来,市物协坚持党建引领,积极推进“135+”小区党建工作;相继开展6次职业技能培训和讲座,有效提升了从业人员的素质。同时还积极发挥行政主管部门与行业

之间的桥梁作用,在推动我市城区住宅小区物业管理全覆盖、清廉物业建设、疫情常态化防控、优化物业管理行业环境、营造职业诚信良好氛围等方面做了大量卓有成效的工作。

会议要求,下一步我市物管工作要在扩大物业管理覆盖面的同时,不断提高物业精细化管理、人性化服务水平,切实解决好人民群众急难愁盼的问题,推动全市物业管理从“有没有”向“好不好”转变,打造一个“有感知力、有温度、有态度”的衡阳物业服务品牌,把物业管理全覆盖打造成我市城市管理工作的新亮点,成为老百姓的“暖心工程”,提升群众满意度和幸福指数。

因改管施工 雁峰区局地水压低

衡阳日报讯 (全媒体记者 胡亚华) 5月31日,记者自市水务集团获悉,因雁峰区隆桥村一组改管,需停DN500闸断老水管,连接新水管。市水务集团拟定于6月1日13:00至6月2日8:00停水施工。届时,隆桥村一组、警备区、老十九分部、红旗村、衡州大道蒸湘南路口至蒸湘南路军分区老干所路段周边用户水压低。请提前做好储水准备,早完工早通水,如提前通水将不再另行通知。

供水信息 咨询热线: **8429110**
衡阳市自来水有限公司协办

“移动听证室”联通服务“最后一公里”

耒阳市检察院上门公开听证,将矛盾纠纷化解在基层

衡阳日报讯 (通讯员 冯丽娟) 5月25日,耒阳检察院干警将早已准备好的听证设备和材料放进后备箱,然后驱车将“听证室”分别搬到了居住在灶市街道办事处和东湖圩镇的两位信访人家中。同时,邀请了人民监督员、信访人所在地村支书、“湾村明白人”等担任听证员一起进行公开听证。

为深入贯彻最高人民法院关于案件公开听证“应听证、尽听证”的要求,有效促进矛盾纠纷化解,让人民群众感受到公平正义就在身边,当天,耒阳检察院举行了两场上门公开听证,将检察服务延伸至“最后一公里”。听证会上,承办检察官结合相关法律规定,介绍了案件基本情况、拟处理意见和依

据,听证员认真了解后发表了听证意见,一致同意检察机关的拟处理意见,信访人也当即表示认可,并感谢检察官为老百姓提供身边的法律服务。

今年以来,耒阳市人民检察院的检察干警们带着“移动听证室”进行了5场上门公开听证,努力将矛盾纠纷化解在基层,解决在当地。